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U Rijeci, 6. prosinca 2022. godine 
 
 

TRGOVAČKOM SUDU U PAZINU 
 
Na poslovni broj: 10 St-34/2019 
 
STEČAJNI DUŽNIK: ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju, OIB: 21764428190, Pula, 

Flaciusova 1 
 

PRIJEDLOG 
ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

 

 
Stečajni upravitelj je dana 17. listopada 2022. godine podnio prijedlog za sazivanje Skupštine 
vjerovnika radi donošenja odluke o prihvaćanju Program i dinamiku prodaje poslovnih udjela 
u društvu ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. 
 
Dana 19. listopada 2022. godine stečajni upravitelj je predložio zastati s odlučivanjem u 
povodu prijedloga stečajnog upravitelja za sazivanjem Skupštine vjerovnika s obzirom na nove 
okolnosti koje mogu utjecati na uvjete i način unovčenja, a potom podneskom od 7. studenoga 
2022. godine zatražio daljnje produljenje roka. 
 
Stečajni upravitelj upoznaje stečajne vjerovnike da je razlog traženja odgode sazivanja 
Skupštine vjerovnika primljena obvezujuća ponuda za kupnju poslovnih udjela društva 
ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. kojih je imatelj Stečajni dužnik. 
 
Naime, dana 18. listopada 2022. godine stečajni upravitelj primio je pismo interesa, a dana 3. 
studenoga 2022. godine obvezujuću ponudu gospodarskog subjekta CE INDISTRIES a.s. 
Sokolovska 675/9, CZ-186 00  Praha 8, Češka Republika, za kupnju 54,77% poslovnih udjela 
u ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. kojih je imatelj Stečajni dužnik, i to na temelju 
neposredne pogodbe za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 155.000.000,00 HRK. 
 
Stečajni upravitelj je o navedenom obavijestio Odbor vjerovnika, kao i ministarstva nadležna 
za financije i gospodarstvo. U pismu ministarstvima koje je upućeno dana 5. studenoga 2022. 
godine stečajni upravitelj je naveo da, cijeneći navedene nove okolnosti, moguće pregovore 
REPUBLIKE HRVATSKE kao drugog najvećeg udjeličara s ponuditeljem, kao i položaj 
REPUBLIKE HRVATSKE kao najvećeg stečajnog vjerovnika i prvog i drugog višeg isplatnog 
reda isplatnih redova s utvrđenim tražbinama u stečajnom postupku koji se vodi na Stečajnim 
dužnikom, mišljenja je kako navedene informacije treba podijeliti s adresatima radi mogućeg 
usmjerenja daljnjeg postupka unovčenja ove stečajne imovine. 
 
Stečajni upravitelj je u pismu naglasio da neovisno o već donesenim odlukama o uvjetima i 
načinu unovčenja, Skupština vjerovnika, u kojoj REPUBLIKA HRVATSKA kao najveći stečajni 
vjerovnik ima presudno pravo glasa, može izmijeniti dosad donesene odluke te odrediti nove 
uvjete i način unovčenja, uključujući i prihvaćanje predmetne ponude. 
Također je navedeno da je procjena stečajnog upravitelja da bi se iznosom ponuđene 
kupoprodajne cijene mogli namiriti stečajni vjerovnici prvog višeg isplatnog reda u cijelosti te  
da je ponuđena kupoprodajna cijena veća od nominalne vrijednosti poslovnih udjela Stečajnog 
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dužnika, iako manja od njene procijenjene vrijednosti koja je utvrđena odlukom Skupštine 
vjerovnika.   
 
Stečajni upravitelj je zamolio hitnost za očitovanje ostavljajući rok od 15 dana, no stečajni 
upravitelj nije primio ikakvo očitovanje u svezi ponude. 
 
S obzirom na rok važenja ponude od 45 dana, stečajni upravitelj nije u mogućnosti dalje čekati 
očitovanje pa predlaže sudu sazivanje Skupštine vjerovnika na kojoj će se razmatrati prijedlog 
stečajnog upravitelja od 17. listopada 2022. godine, ali i ponuda CE INDISTRIES a.s. 
Sokolovska 675/9, CZ-186 00  Praha 8, Češka Republika od 3. studenoga 2022. godine. 
 
Stoga stečajni upravitelj predlaže izmjenu dnevnog reda kako slijedi 
 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog odluke o uvjetima i načinu unovčenja    
 
pri čemu se stečajnim vjerovnicima predlaže donošenje jedne od odluka kako slijedi: 
 
AD 1)  Odluka o unovčenju na temelju Programa i dinamike prodaje poslovnih udjela u društvu 
ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. 
 
Prijedlog odluke: 
 

ODLUKA 
 

1. Prihvaća se Program i dinamiku prodaje poslovnih udjela u društvu ULJANIK 
Brodogradnja 1856 d.o.o. objavljen na e-Oglasnoj ploči dana 17. listopada 2022. 
godine 

2. Postupak prodaje započet će 1. siječnja 2022. godine 
3. Ovlašćuje se stečajni upravitelj poduzeti radnje u postupku unovčenja poslovnih 

udjela u društvu ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. 
 
AD 2) Odluka o unovčenju na temelju neposredne pogodbe prihvaćanjem ponude CE 
INDISTRIES a.s. Sokolovska 675/9, CZ-186 00  Praha 8, Češka Republika, od 3. studenoga 
2022. godine 
 
Prijedlog odluke: 
 

ODLUKA 
 

1. Prihvaća se ponuda CE INDISTRIES a.s. Sokolovska 675/9, CZ-186 00  Praha 8, 
Češka Republika, od 3. studenoga 2022. godine  

2. Ovlašćuje se stečajni upravitelj poduzeti radnje u postupku ugovaranja i 
sklapanja ugovora o kupoprodaji  

 
S obzirom na rok važenja ponude, moli se sud sazvati Skupštinu vjerovnika do 16. prosina 
2022. godine 
 

ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju 
 

Loris Rak, stečajni upravitelj 
 
U prilogu: 

• obvezujuća ponuda CE INDISTRIES a.s. od 3. studenoga 2022. godine 
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